

«Από τη στάχτη
θα αναγεννηθεί
το Κ.Κ.Ε.»

N. Ζαχαριάδης



ΝΕΑ ΑΝΑΤΟΛΗ

Προλετάριοι όλων των χωρών
καταπεζόμενα έθνη και λαοί
ενωθείτε!



Όργανο της Κ.Ε. της Οργάνωσης για την Ανασυγκρότηση του Κ.Κ.Ε.

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 55 ΤΗΛ. 5241058 ΧΡΟΝΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΣΑΒΒΑΤΟ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 28 ΔΡΧ. 30

Η ΟΑΚΚΕ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΝΙΣΧΥΣΤΕ ΨΗΦΙΣΤΕ ΤΟΝ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΤΗΣ ΟΑΚΚΕ

«Για το ψωμί, την ειρήνη, τη Δημοκρατία»

Τελικά η ΟΑΚΚΕ ξεπέρασε το πρώτο και καθοριστικό σ' αυτήν την φάση ανάπτυξης της εμπόδιο για το κατέβασμά της στις εκλογές στον Δήμο της Αθήνας, που ήταν η διαμόρφωση της λίστας των 42 υποψηφίων. Από ένα τέτοιο κατάλογο αποκλείονται από την αρχή, σύμφωνα με το νόμο, όποιοι είναι υπάλληλοι στο δημόσιο και στους δήμους καθώς και όσοι είναι κάτω από 21 χρόνων.

Χρειάστηκε λοιπόν να αξιοποιήσουμε την δυνατότητα για μεταδημοτείες, που δίνει ο εκλογικός νόμος και πάνω απ' όλα να στηριχθούμε στην πίστη των φίλων στην οργάνωση και στους γενικότερους στόχους της πάλης της.

Γιατί είναι φανερό στον καθένα ότι σκοπός αυτού του κατεβάσματος δεν είναι ούτε η κατάκτηση μιας θέσης στο δημοτικό συμβούλιο της Αθήνας, ούτε πρωταρχικά η καταμέτρηση της εκλογικής δύναμης της οργάνωσης. Είναι η δυνατότητα στην ΟΑΚΚΕ να προπαγανδίζει όσο μπορεί ευρύτερα της ιδεολογικοπολιτικής της θέσης μέσα στο λαό, δίνοντάς του ταυτόχρονα τη θετική διεξόδο να δυναμώσει οργανωτικά, αυξάνοντας τον κύκλο της οργανωμένης επιρροής της και να αποκτήσει την πείρα μιας ανοιχτής και παρατεταμένης πολιτικής πάλης.

Το να εμφανισθεί μία άγνωστη στον πολύ κόσμο και μικρή σε αριθμό μελών πολιτική οργάνωση να καταγγείλει τους μεγάλους πολιτικούς απατεώνες που συγκεντρώνουν όλες τους τις δυνάμεις στον δήμο της Αθήνας που είναι η πολιτική καρδιά της Ελλάδας, ιδιαίτερα να αποκαλύψει τα καλοκρυμμένα σχέδια της νέας δεξιάς και να καλέσει τον λαό να την εμπιστευτεί και να την ψηφίσει σαν μοναδική πολιτική διεξόδο, αυτό δεν είναι κάτι εύκολο. Οι άνθρωποι που επάνορσαν αυτό το συνδυασμό έδειξαν πολιτικό σθένος, αφοσίωση και εμπιστοσύνη στο λαό και πίστη στο δίκαιο αγώνα της ΟΑΚΚΕ.

Έτσι στάθηκε κατ' αρχήν δυνατό αυτό το κατέβασμα και μάλιστα με υπερκαλύψη του ελάχιστου απαιτούμενου αριθμού υποψηφίων.

ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΜΠΟΔΙΟ

Έτσι θα υπερπηδηθεί και το δεύτερο εμπόδιο το οικονομικό, δηλαδή η κάλυψη του πλάνου των 700.000 δραχμών.

Αυτό ήδη φάνηκε στην σύσκεψη των μελών των οργάνωσεων της Αθήνας του Πειραιά, και της νεολαίας που πραγματοποιήθηκε στις αρχές του Σεπτεμβρίου.

Σ' αυτή τη μεγάλη σημασίας σύσκεψη ομόφωνα και με ενθουσιασμό τα μέλη των δύο οργάνωσεων και η νεολαία έκαναν δεκτή την πρόταση της Κ.Ε. για να επιδιωχθεί κατέβασμα στις εκλογές στον Δήμο της Αθήνας.

Στην διάρκειά της κάθε σύντροφος τοποθέτησε και τις δικές του δυνατότητες οικονομικής προσφοράς. Οι σύντροφοι μας είναι εργάτες και φτωχοί υπάλληλοι στην συντριπτική τους πλειοψηφία. Μέσα σε συνθήκες οικονομικής εξαθλίωσης οι προσφορές τους αποτελούσαν πραγματική αυτοθυσία καθώς κάλυπταν στην πλειοψηφία τους το μισό ενός μηνιαίου μισθού. Το ίδιο μεγάλες αναλογικά με τις δυνατότητές τους ήταν και οι προσφορές των νεολαίων.

Δεν υπάρχει βέβαια καμία αμφιβολία ότι ένα τόσο δαπανηρό κατέβασμα εξαντλεί τις οικονομικές δυνατότητες της οργάνωσης για ένα διάστημα. Η αστική τάξη ξέρει καλά γιατί βάζει τέτοιους οικονομικούς όρους στις εκλογικές αναμετρήσεις. Όμως η αστική τάξη δεν ξέρει κάτι άλλο. Ότι όσο πιο βαρεια καθήκοντα βάζουν οι επαναστάτες στον εαυτό τους τόσο πιο εύκολα τα διεκπεραιώνουν, και ότι έχουν την δυνατότητα έναν αρνητικό παράγοντα να τον μετατρέπουν σε θετικό.

Με λίγα λόγια τα μέλη μας και ιδιαίτερα οι φίλοι της ΟΑΚΚΕ θα υπερκαλύψουν το οικονομικό πλάνο. Ήδη έχουμε τις πρώτες εμπειρίες από την οικονομική δουλειά που δείχνουν ότι οι φίλοι μας μας ενισχύουν με σημαντικές οικονομικές εισφορές ακριβώς γιατί έχουμε αναλάβει να δώσουμε μια μεγάλη μάχη. Έτσι πιστεύουμε ότι θα σταθεί δυνατό τελικά να μην έχουμε κανενός είδους απόβλητα ούτε στο οικονομικό επίπεδο, ακόμα και από ταχτική άποψη.

Πιστεύουμε ότι ο λαός είναι τόσο διαθεσιμμένος να δώσει ώθηση σ' εκείνες τις δυνάμεις που δεν παραιτούνται μπροστά στις πολιτικές δυσκολίες, όσο ακριβώς αντίθετα περιφρονεί εκείνους που αποσιώχουν να υπερασπίσουν την αλήθεια μπροστά στο λαό και να αναλάβουν τις ευθύνες τους προτιμώντας να ντύνονται το μανδύα του ιδεολογικού ομίλου ή της αχτιβιστικής ομάδας που δουλεύει δήθεν στην «βάση».

Την ΟΑΚΚΕ την ενδιαφέρει όχι απλά η ανάλυση μιας πολιτικής κατάστασης, αλλά η ανατροπή της, την ενδιαφέρει πάνω απ' όλα το πρακτικό κίνημα Η θεωρητική της ανάλυση υπηρετεί ακριβώς αυτό το σκοπό και υποτάσσεται σ' αυτόν.

Εκεί βρίσκεται η διαφορά της με τον οππορτουνισμό.

Η ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΟΠΠΟΡΤΟΥΝΙΣΜΟΥ

Όλες αυτές οι σημαίες που υψώνονται στο όνομα του μαρξισμού - λενινισμού βρίσκονται σήμερα έξω από αυτήν την εκλογική μάχη. Σ' αυτό το ζήτημα εκφράζεται η ιδεολογικό - πολιτική τους και οργανωτική αποσύνθεση.

Ακριβώς ένα χρόνο μετά από την πιο μεγάλη ενότητα που πέτυχε τα τελευταία χρόνια ο οππορτουνισμός, δηλαδή το κατέβασμα του στις βουλευτικές εκλογές του '85 κάτω από τον τίτλο της «Κομμουνιστικής Αριστεράς» σήμερα εμφανίζεται διασπασμένος όσο ποτέ με κάθε του κομμάτι ανίκανο να κινηθεί αυτόνομα.

Αυτό είχε διαπιστωθεί εδώ και καιρό με την Κίνηση που έχει πνιγεί στον ίδιο τον «υπερνωτικό» της διαλυτισμό. Θα μπορούσε κανείς να το περιμένει από τον αυθόρμητισμό και τον απολιτικό ισοπεδωτισμό του ΚΚΕ (μ-λ). Όμως στην περίπτωση των διαρρηχτών της «Κομμουνιστικής Αναγέννησης» τα πράγματα δεν είναι τόσο φανερά.

Αυτοί δηλώσαν υποκειμενικές αδυναμίες για να δικαιολογήσουν την άρνησή τους να κατεβούν. Όμως ταυτόχρονα διαπιστώνουν με έμφαση και σωστά ότι αυτές οι εκλογές είναι πολιτικές και μόνο πολιτικές.

Είναι φανερό ότι οι τσαρτερικές αντιθέσεις των πολλών ρευμάτων που συγκροτούν το συνδυασμό της «Κ. Αναγέννησης» στάθηκαν πιο ισχυρές από τις διαθέσεις για κατέβασμα.

Στο βάθος αυτό το λεγόμενο μ-λ κίνημα δεν έχει πολιτική γραμμή που να μπορεί να αντισταθεί στο ρεύμα του ψευτο - ΚΚΕ, στο φιλορωσικό ρεύμα, σ' αυτές τις πολιτικές και μόνο πολιτικές εκλογές.

Αυτή είναι η πραγματική αιτία της σημερινής κρίσης αυτού του πολιτικού ρεύματος όσο και να μη θέλουν να το παραδεχθούν οι ηγέτες του, όσο και να προσπαθούν να βρουν άλλοι στις υλικού χαρακτήρα υποκειμενικές αδυναμίες.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 2

Η ΟΑΚΚΕ ΤΙΜΗΣΕ ΤΑ 10 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ ΜΑΟ - ΤΣΕ - ΤΟΥΝΓΚ

Μεγάλη επιτυχία
η Συγκέντρωση
στην Πλατεία Κάνιγγος

Κινητοποιώντας με ενθουσιασμό όλες της τις δυνάμεις, η οργάνωση μπόρεσε να εκπληρώσει την απόφαση που η ίδια πήρε για τον εαυτό της, να τιμήσει με τον καλύτερο τρόπο, τα 10 χρόνια από τον θάνατο του μεγαλύτερου μαρξιστή της εποχής μας του σ. Μάο Τσε Τούνγκ.

Να προβάλλει ανοιχτά μέσα στο λαό την Σκέψη Μάο Τσε Τούνγκ σαν συνέχεια και παραπέρα ανάπτυξη του Μαρξισμού - Λενινισμού.

Τον Μαρξισμό - Λενινισμό - Σκέψη Μάο Τσε Τούνγκ, σαν καθοδηγητική ιδεολογία της παγκόσμιας και της ελληνικής εργατικής τάξης.

Ολόκληρη η προπαγανδιστική δουλειά, με την αφίσσα, την εφημερίδα τοίχου, και ακόμα πιο πολύ η ανοιχτή συγκέντρωση τιμής στην πλατεία Κάνιγγος, έδειξε, πως κανένας αντιδραστικός, δεν μπορεί να ξεριζώσει τον Μάο Τσε Τούνγκ από τις καρδιές του λαού μας, να εμποδίσει την συνειδητή πρωτοπορία της εργατικής τάξης, να πάρει στα χέρια της το κοφτερό σπαθί της Σκέψης Μάο Τσε Τούνγκ.

Η μεγάλη επιτυχία της συγκέντρωσης, όπου παραβρέθηκαν γύρω στα 150 άτομα, σημαντικός αριθμός για τις σημερινές συνθήκες ανάπτυξης του κινήματος, αλλά και η όλη προπαγανδιστική δουλειά, έδειξε πως μόνο η Σκέψη Μάο Τσε Τούνγκ, μπορεί να ξαναδώσει στον λαό μας την εμπιστοσύνη στο όραμα του σοσιαλισμού και του κομμουνισμού, να τον εμπνεύσει και να τον γεμίσει αισιοδοξία στο δρόμο για την πραγματοποίησή του.

Ο λαός μας έχει βγάλει τα δικά του συμπεράσματα από την μετατροπή της σοσιαλιστικής Ρωσίας, σε σοσιαλμπερταρισμό, από την καλινόρβωση στην Κίνα.

Έχει αναγκαστεί από το λαθρεμπόριο των ιδανικών του σοσιαλισμού.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 3

Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ ΕΦΤΑΣΕ ΣΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ

Νεκρός ο αγωνιστής εργάτης
της ΕΔΟΚ - ΕΤΕΡ
Άγγελος Μαυροειδής



Ο αγωνιστής εργάτης της ΕΔΟΚ - ΕΤΕΡ, Άγγελος Μαυροειδής πέθανε στις 12 του Σεπτεμβρίου, στο ΚΑΤ, όπου νοσηλεύονταν μετά από βίαιο χτύπημα της αστυνομίας, στην διαδήλωση στις 3 του Σεπτεμβρίου που είχαν πραγματοποιήσει οι απολυμένοι εργαζόμενοι της ΕΔΟΚ - ΕΤΕΡ, απαιτώντας τα δουλεμένα τους μεροκάματα 14 μηνών.

Η πολιτική της πείνας, που η κλίκα Παπανδρέου προσπαθεί να επιβάλει στον εργαζόμενο λαό, έφτασε στην ακραία της συνέπεια. Ο ηρωικός, σκληρός επίμονος και μακρόχρονος αγώνας της ΕΔΟΚ - ΕΤΕΡ, βάρθηκε με αίμα. Ο Άγγελος Μαυροειδής είναι ο πρώτος νεκρός του εργατικού κινήματος, από την μεταπολίτευση και μετά.

Ο Άγγελος Μαυροειδής θα ζει για πάντα στις καρδιές της εργατικής τάξης. Θα δείχνει μαζί με τους αγωνιστές συναδέλφους του, το δρόμο του αγώνα, για την ανατροπή της Παπανδρέϊκής πολιτικής της πείνας και του φασισμού ενάντια στους εργάτες, τον συνεπή δρόμο του σκληρού και μακρόχρονου αγώνα μέχρι την νίκη.

ΤΙΜΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΙΣΤΗ ΑΓΓΕΛΟ ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ

Ο θάνατος του αγωνιστή εργάτη, πέρασε στα ψηλά του αστικού και ρεβιζιονιστικού τύπου, όπως όλο το προηγούμενο διάστημα είχε από τους ίδιους χτυπηθεί ο αγώνας των απολυμένων της ΕΔΟΚ - ΕΤΕΡ. Και αυτό γιατί ο αγώνας αυτός, δείχνει και ανοίγει πρωτοπόρα νέους δρόμους για το εργατικό κίνημα. Τον δρόμο της ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ στην πείνα, που έχει ρίξει τον εργαζόμενο λαό το κληρονομικό κρατικό χρηματιστικό κεφάλαιο με την κλίκα Παπανδρέου σαν πολιτικό του εκφραστή.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛ. 2

